



Руководитель регионального следственного управления поздравил с новосельем жильцов дома в Автозаводском районе



Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области Айрат Саетович Ахметшин совместно с главой города Нижнего Новгорода Юрием Владимировичем Шалабаевым и главой администрации Автозаводского района Александром Владимировичем Нагиным поздравил с новосельем Татьяну Чаннову, проживавшую в доме по улице Краснодонцев г.Н.Новгорода, который в июле 2020 года в результате утечки бытового газа был разрушен.

Ранее жители разрушенного дома обращались к главе СК России за оказанием содействия в разрешении вопроса по предоставлению жилья или выплате им положенной компенсации. По поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина пострадавшим жильцам дома оказана всесторонняя помощь и поддержка - часть жильцов дома получили денежную компенсацию, остальные получили квартиры в новостройке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Руководителем регионального следственного управления во взаимодействии с муниципальными органами города создана рабочая группа по обеспечению в кратчайшие сроки жильцов разрушенного дома новыми жилыми помещениями, благодаря чему строительство дома завершено раньше запланированного срока. Айрат Саатович выразил искренние поздравления всем жителям с этим важным событием и выразил надежду, что новый дом станет для них местом счастья, уюта и радости.

Сегодня одна из жительниц пригласила руководителя регионального следственного управления, главу города Нижнего Новгорода и главу Автозаводского района на новоселье. Гости пришли не с пустыми руками, подарили гостеприимной хозяйке цветы и подарки.

Сама Татьяна Чаннова рассказала гостям, что в новой квартире будет жить вместе с дочкой, квартиру постепенно обустраивают, а к Новому году планируют позвать друзей, чтобы отметить это знаменательное событие. Женщина высказала слова благодарности главе ведомства Александру Ивановичу Бастрыкину и руководителю регионального следственного управления за оказанную помощь в разрешении их проблемы.

Она считает, что именно благодаря поддержке и содействию СК России ей удалось пережить этот трудный момент в ее жизни и получить новое жилье.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1842885>